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Φθιώτιδος Συμεών: «Ό,τι γίνεται, εμπνέεται από 
τα παιδιά»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

«Ευχαριστώ τα παιδιά, διότι ό,τι γίνεται, εμπνέεται από τα 
παιδιά. Οι ηθικοί αυτουργοί κάθε μικρής δικής μας 
προσπάθειας είναι τα παιδιά, όλα γίνονται γιατί τα παιδιά το 
χρειάζονται, γιατί τα παιδιά το θέλουν , γιατί τα παιδιά το 
αξιοποιούν, διότι εν τέλει τα παιδιά το προσφέρουν».

Με αυτά τα λόγια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών 
εγκαινίασε το νέο υπερσύγχρονο γήπεδο αντισφαίρισης στο Κατασκηνωτικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Η Αγία Αικατερίνη», το οποίο έρχεται 
να προστεθεί στις ολυμπιακών προδιαγραφών αθλητικές εγκαταστάσεις του 
Κατασκηνωτικού Κέντρου, στο οποίο κάθε χρόνο φιλοξενούνται εκατοντάδες 
παιδιά, από την Ελλάδα και το εξωτερικό.
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Τον κ. Συμεών στον αγιασμό των Εγκαινίων πλαισίωσαν οι υπεύθυνοι ιερείς του 
Κατασκηνωτικού Κέντρου, ενώ παραβρέθηκαν οι βουλευτές Φθιώτιδος κ. Ιωάννης 
Οικονόμου και Κ. Γεώργιος Κοτρωνιάς, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδος κ 
Ηλίας Σανίδας, οι θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες κ. Ηλίας Καλτσάς, κ. 
Κωνσταντίνος Αποστολόπουλος και κ. Χρήστος Ταξίδης, ο Δήμαρχος Λαμιέων κ. 
Πανουργιάς Παπαϊωάννου, ο οικείος Δήμαρχος Καμένων Βούρλων κ. Ηλίας 
Κυρμανίδης με μέλη των Δημοτικών Συμβουλίων, εκπρόσωποι της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδος, ο Διοικητής του ΚΕΥΠ Ταξίαρχος Πέτρος Περιμένης, ο 
Διευθυντής της Αστυνομικής Διευθύνσεως Φθιώτιδος κ. Ανδρέας Κυρίτσης, ο 
Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Φθιώτιδος Πύραρχος Χρήστος 
Πλουμάκης, η Λιμενάρχης Αγίου Κωνσταντίνου, επιχειρηματίες  της περιοχής, 
καθώς και τα παιδιά, τα οποία φιλοξενούνται αυτές τις ημέρες στο 
Κατασκηνωτικό Κέντρο μαζί με Στελέχη του Γραφείου Νεότητος της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στον λόγο του μεταξύ άλλων τόνισε:

«Αυτός εδώ ο χώρος προοδεύει και προχωρά πρώτον για να φανερώνει και να 
αποδεικνύει ότι ό,τι προσφέρει κανείς στην Εκκλησία πιάνει τόπο, δεν πάει χαμένο 
ποτέ και αυτός εδώ ο τόπος είναι μία κραυγαλέα απόδειξη.

Το νέο γήπεδο αντισφαίρισης, τένις, έρχεται και αυτό να δώσει τη δυνατότητα 
εκπαίδευσης ψυχαγωγίας, καλλιέργειας πνευματικής και ηθικής».

Στην συνέχεια ο κ. Συμεών απένειμε τιμητικές πλακέτες, εκφράζοντας την 
ευγνωμοσύνη της τοπικής Εκκλησίας στους αρωγούς και συμπαραστάτες αυτού 
του νέου έργου: την εταιρία DESSERTA ΕΛΛΑΣ Α.Ε., τον κ. Κωνσταντίνο 
Δροσόπουλο, ιδιοκτήτη του POLITIA TENNIS CLUB, Τον κ. Αθανάσιο Γαβριήλ και την 
εταιρεία NEXANS, καθώς και τον Δήμο Καμένων Βούρλων στο πρόσωπο του 
Δημάρχου κ. Ηλία Κυρμανίδη.

Πραγματοποιήθηκε η αποκάλυψη της αναθηματικής πλάκας των Εγκαινίων του 
Γηπέδου Αντισφαίρισης, στο οποίο ο Σεβασμιώτατος έδωσε το όνομα «Ιωάννης 
Μπούκαλης» εις τιμήν και μνήμην ενός σπουδαίου μακαριστού καθηγητή Φυσικής 
Αγωγής από την Φθιώτιδα, επιστήθιο φίλο του μακαριστού Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κυρού Δαμασκηνού, ο οποίος διακρινόταν για την αγάπη του στα 
παιδιά, αλλά και την προσφορά του στον τόπο.

Ακολούθως, οι μπάλες του τένις γέμισαν το νέο γήπεδο και αμέσως τα παιδιά της 
Κατασκήνωσης άρχισαν τους αγώνες με την συνδρομή και καθοδήγηση παιδιών – 



μελών του Φθιωτικού Ομίλου Αντισφαίρισης.
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